
SNWÒåõíè÷åñêèé ïàñïîðò
1481.1/4-60

Ïîëóïîãðóæíîé íàñîñ ñ
äèàãîíàëüíûì ðàáî÷èì

êîëåñîì

Ñòàíäàðòíàÿ ïðîãðàììà Îòäåëüíàÿ ïðîãðàììà
Êîìáèíàöèÿ ìàòåðèàëîâ

Âñàñûâàþùèéé äèôôóçîð

Íàïðàâëÿþùèé àïïàðàò

Íàïîðíàÿ òðóáà
Íàïîðíîå êîëåíî

Îïîðà äâèãàòåëÿ

Âàë

Ðàáî÷åå êîëåñî,
çàêðûòîå

Ðàáî÷åå êîëåñî,
îòêðûòîå

(ñâàðíîé)

Îáëàñòè ïðèìåíåíèÿ
Íàñîñíûå ñòàíöèè èððèãàöèè è îòâîäà äðåíàæíûõ âîä;
íàñîñíûå ñòàíöèè äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ ëèâíåâîé, ñûðîé
è ÷èñòîé âîäû â âîäíûõ õîçÿéñòâàõ; ïåðåêà÷èâàíèå
îõëàæäàþùåé âîäû íà ýëåêòðîñòàíöèÿõ è â ïðîìûø-
ëåííîñòè; ïðîìûøëåííîå âîäîñíàáæåíèå è çàùèòà îò
íàâîäíåíèé; äëÿ îñóøåíèÿ è íàïîëíåíèÿ äîêîâ è øëþçîâ.

Ýêñïëóàòàöèîííûå äàííûå
Ïîäà÷à Q äî 2,4 ì

3
/ñ

Íàïîð H äî 50 ì
Òèïîðàçìåð DN 400 äî 700
Òåìïåðàòóðà ïåðåêà÷èâàåìîé ñðåäû:  ìàêñ. 60 °C

Èñïîëíåíèå
Âåðòèêàëüíûé, îäíîñòóïåí÷àòûé íàñîñ ñ äèàãîíàëüíûì
ðàáî÷èì êîëåñîì, ìîíòàæ â òðóáå ñ ïîãðóæíîé
ãèäðàâëè÷åñêîé ÷àñòüþ.
Ðàñïîëîæåíèå íàïîðíîãî ïàòðóáêà - íàä èëè ïîä
ïåðåêðûòèåì, ñâàðíàÿ íàïîðíàÿ òðóáà, íåñúåìíûå
âðàùàþùèåñÿ ÷àñòè.

Ïîäøèïíèêè è ñìàçêà
Âàë âðàùàåòñÿ â ñìàçûâàåìûõ ïåðåêà÷èâàåìîé ñðåäîé
ïîäøèïíèêàõ, âûïîëíåííûõ èç èçíîñîñòîéêîãî ìàòåðèàëà
Residur. Çàïîëíåííûå êîíñèñòåíòíîé ñìàçêîé ïîäøèïíèêè
êà÷åíèÿ, óñòàíîâëåííûûå â ôîíàðå, âîñïðèíèìàþò âåñ
ðîòîðà è îñåâîå óñèëèå.

Óïëîòíåíèå âàëà
Ñàëüíèêîâîå óïëîòíåíèå â ñëó÷àå ðàñïîëîæåíèÿ íàïîðíîãî
ïàòðóáêà íàä ïåðåêðûòèåì, ïîäøèïíèê ñêîëüæåíèÿ
Residur â êà÷åñòâå äðîññåëèðóþùåé ìóôòû â ñëó÷àå
ðàñïîëîæåíèÿ íàïîðíîãî ïàòðóáêà ïîä ïåðåêðûòèåì.

Ïðîãðàììû / ìàòåðèàëû

Îáîçíà÷åíèÿ

Òèïîðÿä
Äèàãîíàëüíîå ðàáî÷åå
êîëåñî
DN íàïîðíîãî ïàòðóáêà
Äèàìåòð ðàáî÷åãî êîëåñà (ìì)
Òèï óñòàíîâêè

Êîìáèíàöèÿ ìàòåðèàëîâ

Ïðèìå÷àíèå:  õîìóòû â èñïîëíåíèè ïî ìàòåðèàëó ñîãëàñíî
ñòàíäàðòó EN
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Ðàáî÷èå ïîëÿ 50 Ãö

Ðàáî÷èå ïîëÿ 60 Ãö
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Òèïû óñòàíîâêè

                                                                                     Òèï : Òèï :

Ãðàíèöà èçîëÿöèè
ïî HeizAnlV (12/94)
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×åðòåæ â ðàçðåçå

Îòêðûòîå ðàáî÷åå êîëåñî Çàêðûòîå ðàáî÷åå êîëåñî

Âòóëî÷íàÿ ìóôòà â îáîëî÷êå áåç
âèíòîâîãî ñîåäèíåíèÿ, ïîýòîìó
íåçàâèñèìàÿ îò íàïðàâëåíèÿ
âðàùåíèÿ. Îòñóòñòâèå êîððîçèè
áëàãîäàðÿ ïîëíîñòüþ çàêðûòîé
êîíñòðóêöèè.

Óïðóãàÿ ìóôòà.
Âî âðåìÿ ìîíòàæà äâèãàòåëÿ
ìóôòà è ïîäøèïíèê çàùèùåíû îò
çàãðÿçíåíèé.
Êîìïàêòíûå ìóôòà è óçåë
ïîäøèïíèêà.
Ìèíèìèçàöèÿ èçíîñà â ñëó÷àå
áèåíèé âàëà, äèñáàëàíñà è
âîçâðàòíûõ óñèëèé.

Ñàëüíèêîâîå óïëîòíåíèå âàëà.
Íå òðåáóþùèé òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ èçíîñîñòîéêèé
ïîäøèïíèê Residur òàêæå
ÿâëÿåòñÿ óïëîòíåíèåì âàëà ïðè
âàðèàíòå ìîíòàæà ÅÂ.

Ïðîñòîé ìîíòàæ.
Óãëóáëåíèå âî ôëàíöå
ôîíàðÿ  îáëåã÷àåò ìîíòàæ
äâèãàòåëÿ.

Ãåðìåòèçèðîâàííûé
ïîäøèïíèê êà÷åíèÿ ñ
âîçìîæíîñòüþ
ïîñëåäóþùåãî çàïîëíåíèÿ.

Äîëãîâå÷íûé ïîäøèïíèêîâûé
óçåë Residur, ñìàçûâàåìûé
ïåðåêà÷èâàåìîé ñðåäîé.
Ïåðåä ââîäîì â ðàáîòó íàñîñà
íå òðåáóåòñÿ åãî ñìàçêà.
Ïîäøèïíèêîâûé óçåë íå
òðåáóåò òåõíè÷åñêîãî
îáñëóæèâàíèÿ è íå çàãðÿçíÿåò
ïåðåêà÷èâàåìóþ æèäêîñòü.

Ñàìîðåãóëèðîâêà áëàãîäàðÿ
èñïîëüçîâàíèþ ôëàíöåâîãî
ñîåäèíåíèÿ ñ âíóòðåííèìè
óïëîòíÿþùèìè
ïîâåðõíîñòÿìè.

Ìèíèìèçàöèÿ èçãèáà âàëà
çà ñ÷åò òîãî, ÷òî ðàáî÷åå
êîëåñî óñòàíîâëåíî
ìåæäó ïîäøèïíèêàìè

Âõîäíîé êîíóñ äëÿ
îáåñïå÷åíèÿ íàèëó÷øèõ
óñëîâèé âñàñûâàíèÿ


